

Čas letních prázdnin a dovolených pomalu klepe na dveře. Proto, ještě než se rozletíte do teplých krajín, připravili jsme pro Vás další číslo newsletteru, ve kterém vám přinášíme informace o nových dotačních programech, které jsme si pro firmy Královéhradeckého kraje připravili, shrnutí úspěšné akce v rámci Welcome Office a pozvánku na akce, které připravujeme.

Uhlíková stopa, uhlíkový audit, cirkulární ekonomika nebo udržitelné hospodaření firem, to jsou témata, která dnes hýbou

■ Dekarbonizační vouchery

Problematika snižování uhlíkové stopy se v blízké budoucnosti dotkne i malých a středních podniků. Vouchery jim poskytnou pomoc v prvních krocích vyrovnání se s implementací povinností vyplývajících z nových směrnic EU v oblasti udržitelného řízení podniku, a dále směrnic a nařízení v oblasti nefinančního

■ S4 vouchery 2024

Mezi oblastí, které aktuálně vnímáme jako nejvíce palčivé, patří i dopady Zelené dohody. Blížící se platná legislativa od roku 2025 bude pro firmy z textilního průmyslu nespornou bariérou. Textilní produkce má vysoký dopad na životní prostředí i změnu klimatu (v průměru čtvrtá nejvyšší po potravinách, bydlení a mobilitě),

■ Bud'te inspirací

Letos se poprvé zapojujeme do Soutěže Bud'te inspirací! Hledáme příklady úspěšné spolupráce královéhradeckých výzkumníků s firemním sektorem. Hlavním cílem soutěže je ocenit nadějně výzkumníky, kteří přispívají svými

■ Welcome Office Hradec Králové Region

Naše služba Welcome Office si klade nemalé cíle v oblasti podpory a pomoci zahraničním vědcům a studentům při příchodu do našeho kraje. Hledáme možnosti, jak jim pomoci s co nejjednodušším přechodem do nového prostředí, mezi nové kolegy, a hlavně s poznáním jiného sociokulturního prostředí. Poslední velkou akcí v rámci WO bylo setkání zástupců podniků, vysokých škol a výzkumných organizací se zástupci Odboru azylové a migrační politiky Ministerstva vnitra, které proběhlo

■ Nepropáštěte zajímavé akce letošního roku

Ve čtvrtek 8. června pořádají kolegové z Oddělení projektového řízení CIRI druhý ročník konference ENERGETIKA 2023 zaměřené na aktuální témata z oblasti energetiky. V měsíci říjnu si poté nenechte ujít vyhlášení výsledků soutěže Bud'te

světem. Vyrovnání se s nimi čeká na každého z nás. Pro usnadnění implementace legislativních změn jsme

reportingu. Vouchery zároveň pomůžou podnikům v Královéhradeckém kraji provést komplexní kroky v oblastech dobrovolných změn managementu (jak environmentálního, tak managementu kvality), ochrany a bezpečnosti při práci a sociálního zázemí podniku. Veškerá podpora by měla směřovat

současně se zmiňovaný průmysl řadí mezi oblasti s nejvyšší spotřebou vody a využívání půdy.

S4 vouchery pomůžou firmám k prokázání udržitelného zavádění výrobních procesů šetrných k životnímu prostředí, optimální bezpečnosti a ochrany zdraví

inovativními projekty k popularizaci vědy, rozvíjí spolupráci mezi výzkumnou organizací a firmou, a jsou tak inspirací ostatním.

Více informací najdete opět na našem webu www.proinovace.cz/soutez.

16. března 2023. Cílem setkání bylo ujasnit si nejčastější chyby, které žadatelé o víza dělají. Účastníci si vzájemně vyříkali problémy, se kterými se zahraniční studenti, výzkumníci a zaměstnanci potýkají při jednání s tímto úřadem.

Očekáváme, že po tomto setkání se eliminuje počet opakovaných návštěv, které byly dříve nutné hlavně z důvodu nedostatku přesných informací. Vzhledem k tomu, že v lednu 2023 bylo na OAMP registrováno téměř 44 tisíc cizinců, je

inspirací, o kterém jsme Vás informovali výše. Slavnostní vyhlášení soutěže se uskuteční 10. října v Hradci Králové. Dále, ve čtvrtek 19. října proběhne 3. ročník soutěže Hackaton Královéhradeckého kraje 2023 na Fakultě informatiky a managementu Univerzity Hradec

pro MSP z našeho regionu připravili dva finanční nástroje, Dekarbonizační a S4 vouchery.

ke zlepšení vztahu firmy s okolním prostředím, konkurenceschopnosti a interního prostředí podniku. Vouchery tímto podporují realizaci kroků k inovaci postupů, realizaci služeb, úpravy prostředí nebo produktů, které by bez finanční podpory nebyl podnik sám schopen realizovat.

a sociálně odpovědných pracovních podmínek v podobě certifikátu od akreditované instituce. Díky této certifikaci neztratí naše firmy konkurenceschopnost na zahraničních trzích.

Více informací o obou nástrojích na webu www.proinovace.cz/vouchery.



Bud'te inspirací

jakákoliv eliminace návštěv přínosná.

Jako jeden z dalších problémů, se kterým se žadatelé o víza setkávají, je doručování zásilek od úřadů směrem k žadatelům. Řešením by mohly být datové schránky, které si mohou žadatelé zřídit. A toto téma bude předmětem dalšího workshopu, který WO zorganizuje v budoucnu.



Králové, a na konci měsíce 30. října se uskuteční první ročník úspěšného projektu Burza filantropie tentokrát u nás v kraji.

Pro další informace o nás a našich aktivitách sledujte náš web a sociální sítě.